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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

 ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE PESQUISA E
PÓS-GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E
MUCURI********************************************

Às quatorze horas do vigésimo segundo dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois,
reuniram-se por webconferência pelo google meet,  sob a presidência de Prof. Thiago Fonseca Silva, Pró-
reitor de Pesquisa e Pós-graduação, o Conselho de Pesquisa e Pós-graduação. Es�veram presentes os
conselheiros: Douglas Santos Monteiro (Diretor de Pós-graduação), Fabrício da Silva Terra (Diretor de
Pesquisa), Vivian Machado Benassi (PPGBiocomb), Vinícius Cunha de Oliveira (PPGREAB), Lucas Lima
Verardo, (PPGZoo), Rodrigo César Marques (PPGBA), Mirtes  Ribeiro (PPGENSA), Cín�a Lacerda Ramos
(PPGCTA), Aline Souza Janerine (PPGECMaT), Weversson Dalmaso Sellin (PROFMAT) , Patrícia Furtado
Gonçalves (PPGOdonto), Antônio Jorge de Lima Gonçalves (PPGTAS), Rosana Passos Cambraia (PPGSaSA),
Marco Fabrício Dias Peixoto(PPGCS), Vitória Azevedo da Fonseca (PPGCH),  Luciana Neri Nobre (PPGCN),
Débora Fernandes de Melo Vitorino (representante dos cursos lato sensu), José Barbosa dos Santos
(PPGPV), Marcio Leles Romarco (PPGCF), Monalisa Pereira Dutra Andrade (PPGCTA), João Paulo de
Mesquita (PPGQ), Eduardo Fontana (PPGGeo), Ivana Carneiro Almeida (PPGAP), Wallans Torres
Pio(PPGMQ),  Mara Ramalho (Diretora EAD),  Sandro Luiz Barbosa dos Santos (PPGCFarm), Alex Sander
Dias Machado(CICT). O NITEC jus�ficou sua ausência. Não jus�ficaram suas ausências, os conselheiros:
Sandro Vinícius Sales dos Santos (PPGEd), Daniel Campos Villela(PPGMCF), Aline Weber Sulzbacher
(PPGER). O presidente da sessão iniciou a reunião agradecendo a presença dos conselheiros e submeteu
em votação a pauta da reunião que foi aprovada por 24 votos favoráveis e 01 abstenção. Ordem do dia.
Análise e deliberação sobre a retomada das a�vidades presenciais  da pós-Graduação. Prof. Thiago
iniciou a reunião colocando em apreciação do conselho a proposta de resolução que estabelece diretrizes
para o retorno presencial das a�vidades de pesquisa e pós-graduação ainda em caráter temporário e
excepcional na UFVJM, diante da necessidade de retomada das a�vidades da pós-graduação. Salientou
que a PRPPG juntamente com a PROGRAD, Vice-Reitoria e a CPBio tem discu�do sobre a retomada das
a�vidades presenciais na UFVJM desde o final ano passado; e que com o avançar dos diálogos e o cenário
atual da pandemia, a CPBio atualizaria o plano de con�ngência da UFVJM; e que a par�r de então a
PRPPG avançou na proposta de retorno à a�vidades presenciais. Externou que a minuta apresentada vai
ao encontro da legislação das pós-graduações. O presidente do conselho ressaltou que a pós-graduação
da UFVJM está no ano le�vo de 2022 e que não está amparada pela Lei No14040 nem pelos pareceres do
CNE/MEC que possibilitam o ensino remoto. O presidente externou que as demais IFEs já discutem o
tema e que algumas já iniciaram o retorno presencial das a�vidades de pesquisa e pós-graduação. O pró-
reitor informou ao conselho que foi feita uma consulta à CAPES sobre a existência de norma�vos que
possibilitassem a manutenção das a�vidades remotas ou híbridas para o ano le�vo de 2022, mas que em
resposta a CAPES manifestou que não há tal balizador. Ainda, salientou a Portaria UFVJM No 2224 de
outubro de 2021 está atualmente vigente e que os servidores cobertos pela mesma con�nuarão em
trabalho remoto. Alguns conselheiros suscitaram sobre a cobrança de comprovante de vacina e o Prof.
Thiago esclareceu que a universidade tratará desse tema na próxima reunião do CONSEPE. Em seguida
foi acordado entre os presentes que a minuta seria colocada em discussão ponto por ponto e ar�go por
ar�go. Após a apresentação de todos ar�gos seguida de ampla discussão, ques�onamentos e
esclarecimentos, não havendo inclusões, exclusões ou modificações do texto, a minuta de resolução foi
encaminhada para aprovação do conselho. Levado em votação, a minuta de resolução foi aprovada por
unanimidade. O Prof. Thiago finalizou informando que por decisão do CONSU, a reunião ordinária do
CPPG definida para 14/03 será  dia 04/03, pois conforme calendário da graduação, a data aprovada pelo
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CPPG figurara durante o recesso acadêmico da graduação. Em seguida agradeceu a presença de todos,
momento em que declarou encerrada a sessão às 15h36. Eu, Virgínia Geralda Ba�sta, secretária do
Conselho de Pesquisa e Pós-Graduação, lavrei a presente ata que vai devidamente assinada por mim e, se
aprovada, será assinada pelo presidente deste conselho. Este documento é ob�do por meio eletrônico
digital, disponível no sí�o eletrônico da PRPPG/UFVJM. Qualquer rasura significa fraude. A ressalva é feita
pelo secretário da reunião mediante apos�la. Diaman�na/MG, 23 de fevereiro de 2022.

Documento assinado eletronicamente por Virginia Geralda Ba�sta, Secretário(a) de Conselho, em
09/05/2022, às 11:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�ps://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0619735 e
o código CRC 5C032602.

Referência: Processo nº 23086.002744/2022-85 SEI nº 0619735

http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2015-2018/2015/Decreto/D8539.htm
https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0

